



В городе Чайковском перед судом предстанет несовершеннолетняя местная жительница, обвиняемая в краже денег с банковского счета своей бабушки

В следственном отделе по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетней жительницы города Чайковского, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

По версии следствия, в начале июня 2018 года, воспользовавшись сотовым телефоном с доступом к мобильному интернет-приложению, 16-летняя девушка тайно похитила с банковского счета своей бабушки 4 тысячи рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

31 Октября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1268108>